

*Doporučeně*

**SNOP 5**

**Sdružení Nezávislých Občanů Prahy 5,**  
Svornosti 1,  
150 00, Praha 5  
[snop5@email.cz](mailto:snop5@email.cz)

V Praze dne 11.6.2014

Vážené Sdružení Nezávislých Občanů Prahy 5,

z pověření svých mandantů pana Ing. Františka Čuby, pana Vladimíra Chyby, společnosti B+3 REAL a.s. a skupiny FINEP se na Vás obracím ve věci nepravdivých a zavádějících informací, které jsou Vámi šířeny v souvislosti s návrhem mých mandantů na změnu územního plánu Hlavního města Prahy pro území Vidoule, západní část na Praze 5.

Po důkladném prověření všech dostupných poznatků a poskytnutých i veřejně prezentovaných informací k celé věci, jako jsou Vaše proklamace na veřejných shromážděních, Vaše veřejné ataky v rámci projednávání podnětu k zahájení procesu změn územního plánu, Vaše prezentace na internetových stránkách a i informace dodávané tisku, hodnotím takovato Vaše jednání jako jednání způsobilá naplnit či již naplňující, jak občanskoprávní tak i trestněprávní odpovědnost za takovéto jednání.

Je zcela nepochybné, že Vaše úmyslné šíření zkreslených, nepravdivých a zavádějících informací, pomlouvání, podněcování k nenávisti a vedení štvavé kampaně vůči mým mandantům jen z toho důvodu, že nesouhlasíte s rozhodnutím mých mandantů postarat se o své pozemky, mají zcela zjevně jediný smysl a cíl, a to způsobit mým mandantům škodu a újmu na jejich právu vlastnit majetek a dále na všem, co k tomuto základnímu právu garantovanému Listinou náleží. Příмым důsledkem uvedených kroků je pak navíc poškození dobrého jména mých mandantů, jejich pověsti, soukromí, jakož i lidské cti a důstojnosti.

V této souvislosti zde předkládám namátkou Vámi uváděné a šířené nepravdivé informace spojené s osobami mých mandantů:

Citace z webových stránek SNOP 5, příspěvek ze dne 28.5.2014 přidal bauk: *“Zcela proti zájmu všech občanů, ale zato ve prospěch Developepřů, tentokrát Finepu, postupuje RHMP v čele s Primátorem Hudečkem. Jako předseda Rady hl. města Prahy doporučil Hudeček zastupitelům zastavět stolovou horu Vidoule, která je součástí přírodního parku*

*Košíře-Motol a představuje zásadní zelenou plochu pro Prahu 5 a Prahu 13. Úplně zapomněl, že před cca rokem v Jinonické aule UK změny územního plánu ve prospěch developerů rozhodně odmítal. Jak na tuto snahu TOP 09 zareagují zastupitelé v barvách ODS a ČSSD se dozvíme již ve čtvrtek 29.5. na jednání ZHMP”.*

*Citace 6.6.2014: “Po veletočích primátora Hudečka, které předvedl na posledním zasedání ZHMP kde podpořil mnoho změn ve prospěch Developepřů a jejich projektů na likvidaci zelených ploch Prahy, jsme se rozhodli uspořádat veřejný protest proti tomuto hlavnímu iniciátorovi změn. Jako naprosto zásadní považujeme změnu UP a povolení výstavby na stolové hoře Vidoule a v Roztylech. Zachraňme lesy, parky a další zelené plochy i pro naše děti.”*

Touto výzvou Vás upozorňuji, že nebude-li neprodleně mezi Vašimi členy, stoupenci a sympatizanty, jakož i v rámci prezentace činnosti Vašeho Občanského sdružení SNOP 5 - Sdružení Nezávislých Občanů Prahy 5 upuštěno od šíření nepravdivých informací o osobách vlastníků pozemků a také od šíření nepravdivých informací o stávajícím stavu území Vidoule či o záměru mandantů ohledně budoucího využití pozemků v území Vidoule, budu v důsledku Vaší činnosti nucena hájit a chránit zájmy a práva svých mandantů všemi dostupnými právními prostředky, a to jak v rovině civilně právní, tak trestně právní.

Aby bylo předejito nedorozuměním, na odkazu [www.sportvidoule.cz](http://www.sportvidoule.cz) naleznete informace o skutečném záměru vlastníků pozemků v lokalitě Vidoule.

Závěrem už jen podotýkám, že v demokratickém a právním státě je zcela nepřístupné svévolně poškozovat postavení a práva jiných osob k prosazování vlastních zájmů, ať již na poli občanském či politickém a takovým jednáním musí být učiněn po právu konec.

Mgr. Magda Humplíková  
advokát

